

新时代新征程

深入学习贯彻十九大精神

管城回族区持续学习宣传十九大精神 全面准确宣讲 凝聚党心民心

区司法局:深学细悟 学以致用推动发展

本报讯 为深入学习宣传十九大精神,近日,管城区司法局召开十九大精神宣讲活动,此次活动邀请了区党校副校长李瑞峰授课,局全体人员及司法所共50余人参加。

李瑞峰紧扣十九大报告原文,围绕中国特色社会主义进入新时代、习近平新时代中国特色社会主义思想、我国社

会主要矛盾变化的新概括、新时代党的建设的总要求,对十九大精神作了全面解读。十九大报告作为一个政治报告,其核心思想就是习近平新时代中国特色社会主义思想,这是十九大报告的灵魂。习近平新时代中国特色社会主义思想系统回答了在新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发

展中国特色社会主义,为我们党和国家事业提供了科学指引。

宣讲内容丰富、深入浅出,既有透彻的理论阐述,又有很多生动的实例,对于广大干部职工更好地理解和把握党的十九大精神具有重要指导意义,现场听众认真聆听,并报以热烈的掌声。

记者 柴琳琳



北下街办事处:宣讲入脑入心 道理讲活讲新



本报讯 近日,北下街街道党工委邀请郑州市委宣讲团成员、郑州师范学院刘德萍教授开展“党的十九大精神”报告宣讲会,街道机关支部、各社区支部和非公企业支部及辖区部分党员参与报告会。

宣讲会上,刘德萍以《奋力开创新时代中国特色社会主义美好未来》为课题,以十九大精神为主题,深入学习了新时代中国特色社会主义深刻变革、习近平新时代中国特色社会主义思想、全面建成社会主义现代化国家战略部署以及十九大精神报告中实现中华民族伟大复兴中国梦。

会后,大家感到,要紧紧围绕十九大精神为主题深入贯彻落实三大历史任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、秉承全心全意为人民服务的宗旨做好各项工作。

记者 柴琳琳
通讯员 班计划 文/图

十八里河办事处: 让精神落地生根,让思想开花结果



本报讯 近日,为深入学习贯彻十九大精神,十八里河办事处邀请区委党校高级讲师、十九大报告宣讲团成员乔梁进行宣讲。

乔梁对十九大报告内容分条块、分层次进行了解读,最后讲到,十九大描绘的新蓝图事关“两个百年目标”以及中华民族伟大复兴的实现,这个重担落在每一个人的肩头,更落在共产党员的肩头,党员干部要“先天下人之忧而忧”,时刻牢记自己的身份使命,为实现中国梦而不忘初心,继续前进。

讲课现场,大家认真聆听,细心笔记,乔梁的这节课取得了很好的反应。上课人员纷纷表示,要以此次课程为契机,继续把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后工作的头等大事,发挥作为党员干部的带头作用,更加扎实有效地做好本职工作,做出更好更优异的工作成绩。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

南关办事处 慰问孤寡失独军烈属

本报讯 为做好关心、关爱离退休失独家庭和孤寡老人的生活,2017年12月26日,南关办事处工作人员分别走访慰问部分孤寡、失独、军烈属离退休职工等28人,为他们送上新春的祝福和问候,并送去了大米、面、油以及五谷等慰问品。

在走访慰问活动中,工作人员与退休职工亲切交谈,仔细询问他们的身体、生活情况,认真听取了他们对办事处工作发展的意见和建议,同时感谢他们在社区建设和发展中做出的贡献,并祝他们新春愉快,健康长寿。希望离退休职工一如既往地关心、支持社区发展,为今后的工作多提宝贵意见。离退休职工对政府的关怀表示深深的谢意,纷纷表示今后将一如既往地关注和支持街道社区的建设和发展并祝福辖区越来越好。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

陇海马路办事处:充分发挥基层党组织战斗堡垒作用

本报讯 为进一步强化街道党员干部党务工作责任意识,准确把握党的十九大报,结合区委“每日一学每月一测”相关要求,近日,陇海马路办事处党工委分阶段对党员干部进行党务知识测试。

通过测试,帮助党员干部查找在学习教育中存在的薄弱环节,查漏补缺,进一步增强学习效果。使每位党员干部在学习活动中做到学懂、弄通、悟透、做实,做一名符合党章要求的合格共产党员。

街道党工委副书记马建军表示,下一步将继续深化学习领悟党的最新理论和实践成果,明确党组织工作的方向路径。要对标先进,找准差距,切实将党建工作优势转化为推动业务发展的软实力和内生动力,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用、党员领导干部骨干带头作用,为管城的发展提供坚强有力的组织保障。

记者 柴琳琳 通讯员 张茹 孔令男

西大街办事处 开展送温暖活动

本报讯 为进一步丰富政协委员网格化履职形式,不断提升委员服务能力,拉近政协委员与群众的距离,2017年12月22日,政协西大街街道工委组织辖区政协委员开展“迎冬至送温暖”活动,为辖区居民送上节日的祝福和慰问品。活动中,政协委员们纷纷加入到包饺子的行列中来,他们一边包饺子一边亲切询问辖区居民的日常生活,场面其乐融融。委员们还为辖区环卫工人送上热气腾腾的手包饺子,让他们感受到暖暖的节日氛围。

联系群众、服务群众、关注民生,是政协委员的重要责任。政协西大街街道工委通过开展此次活动,让委员们真正走进社区,深入群众之中,调动了委员们的积极性和主动性,进一步增强了委员的履职意识和社会责任感。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

南曹乡开展基层党建“逐村观摩,整乡推进”观摩活动 多措并举抓党建 凝心聚力促发展

本报讯 为进一步深化“基层党建规范年”,逐步实现全乡农村基层党建工作全面提升,结合南曹乡2017年10月13日第一轮基层党建“逐村观摩、整乡推进”工作情况,2017年12月28日,在乡党委常务副书记王传胜带领下,乡班子成员和各村党(总)支部书记共30余人参加了南曹乡第二轮“逐村观摩、整乡推进”观摩活动。

都紧紧围绕党建阵地建设、党员教育管理、党内组织生活、为民便民服务、党建工作特色、工作运行机制等方面以及第一轮观摩发现问题的整改落实情况进行了实地查看、翻阅资料,沟通交流、查找不足。

观摩结束后,立即在乡政府会议室召开点评会。会上,首先由郎庄村、大湖村党支部书记作表态发言,最后乡党委书记王传胜结合此次现场观摩情况进行了点评并对下阶段党建工作进行部署。

会议要求,要以规范“三会一课”为抓手,着力夯实“两学一做”基础。要丰富党建,打造“南曹特色”,紧贴南曹实际,结合工作现状因地制宜找差距、促赶超,努力形成“南曹特色”党建。发挥党建引领作用,把握大局、拓宽思路,将全乡各项工作与党建有机结合,实现思想上统一、政治上团结、行动上一致,形成南曹党建引领工作新局面。

记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

现场观摩过程中,与会人员每到一处